



台风“烟花”

慈溪市慈吉实验学校313班

徐昊辰(证号1008822)

指导老师 姜志华

台风“烟花”真可怕。

7月23日那天,台风马上就要登陆了,我和妈妈赶紧去超市买干粮,方便面、饼干……刚出超市就下起了暴雨,我和妈妈跑回了家。我趴在窗边,看着黄豆大的雨点拍打着窗户,风呼呼地吹着大树,大树摇摇晃晃,老腰都要被它晃倒了。

幸好我们家没有被水淹,可我们厂却被淹了,我和妈妈“全副武装”准备去看看,走着走着,水位太高了,走不下去了,只好往回走,让我有些失望。

“烟花”,我知道你的厉害了,你再也不要来了!

爱旅行的塑料袋

慈溪市慈吉实验学校313班

马芷涵(证号1008816)

指导老师 姜志华

它是一个惹人喜爱的塑料袋。

它在无边无际的天空飞翔,它飞过绿油油的草地,飞过清澈见底的小河,又飞到了美丽的树林。这时,它看见了一只小蜘蛛在两棵树之间织网,蜘蛛刚刚织完一条,调皮的袋子故意把蜘蛛装在自己的肚子里,带着蜘蛛飞上了天去,它从来都没有飞上去过。塑料袋带着蜘蛛飞过了树林,大声叫道:“好美呀!”我变成“蜘蛛侠”了。

它飞到了公园里,和大树、小朋友、小花、小草……一起玩,它跟大树玩耍,给小花唱歌,为小草挡太阳。

最后,塑料袋飞到了草地上,在草地上沐浴阳光,看着蓝天白云,有时还会和小草说话呢!

这时,一群小朋友们来了,她们在春游,吃好玩好,草地上有许多垃圾,她们正发愁时,眼睛一亮,发现前面有一个垃圾袋。她们把垃圾放到了塑料袋里,塑料袋的肚子鼓鼓的,不能再去旅游了,但它还是很开心,为大家做了一件好事。



山间小屋

余姚市第一实验小学305班

沈乐凝(证号1014004)

指导老师 姜佳莉

美丽的怡荷园

慈溪市实验小学教育集团311班

邹依珈(证号1008944)

指导老师 余晓艳

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”每当吟诵着这首古诗的时候,我就想亲眼看看那风姿绰约的荷花。夏季,正是荷花怒放的季节,我和爸爸妈妈一同驱车前往慈溪怡荷园,欣赏它独特的美景。

走进荷园,满池的荷叶、荷花便映入眼帘。荷塘里的荷叶圆圆的,像一个个碧绿的大玉盘,密密麻麻地挨在一起,远远望去,好像一层绿毯铺在水面上,令人叹为观止。荷花千姿百态,有的盛开着,亭亭玉立地站在池中央,那白里透红的花瓣,就像小姑娘害羞的脸庞;有的是半开半闭的,显得更加娇艳欲滴;有的还是花骨朵,绿里透红,可爱极了。这时,空中飞来一只小蜻蜓,轻盈地落在了花朵上,就像诗人所诵的“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”。

一阵微风吹过,荷花的清香扑鼻而来,令人心旷神怡。绿油油的荷叶拥抱着荷花翩翩起舞,给荷塘增添了另一番趣味。这里的一切,在阳光的映衬下,美得像一幅流动的画面。

多么美丽的夏日荷塘!它的景色令人着迷!

我眼中的夏天

高新区实验学校302班

汪智宇(证号1003380)

指导老师 胡心怡

夏天的太阳最炎热。太阳公公安闲地坐在云端上,在外面忙碌的人们却被热得汗流浹背,就算是在室内办公学习的人们也必须打开空调开起电扇。太阳公公仿佛离地面很近,他一伸手臂就能够着大地万物。太阳耀眼的光线一缕缕洒落在房间,照进树叶的缝隙,照进每一个阴暗的角落,让世间万物都无处可逃。

夏天的虫鸣鸟叫最美妙。最有名的歌手蝉,趴在树干上歌唱着“知——了,知——了”,黄鹂、乌鸦、斑鸠、蟋蟀都在帮它伴奏。傍晚,青蛙们也在田地里引吭高歌,开起了音乐会。

夏天的水果最是丰富多样。有又沙又甜的大西瓜,有紫宝石般的葡萄,有小刺猬一般圆滚滚的荔枝……我最喜欢的是粉嫩嫩的草莓桃,甜蜜而多汁,一口咬下去,甜蜜的果汁顺着喉咙往下流,让人齿颊留香。

夏天真是让人又爱又恨的季节。爱它的虫鸣鸟叫,爱它的新鲜水果,但是夏天却给户外工作者带来了高温的煎熬。

这就是我眼中的夏天。

多彩夏日

高新区实验学校302班

马浩博(证号1003379)

指导老师 胡心怡

夏天,是荷花的舞台。瞧!不远处的池塘中,成片的荷花开得正欢。荷叶像一个个绿色的大玉盘,荷花就从这些大玉盘之间冒出来,有的花瓣已经全展开了,在微风的吹拂下翩翩起舞;有的却还是个花骨朵,像个害羞的小孩;还有的已经变成了绿色的小莲蓬,像一只只小手,在和路人打招呼。

夏天,是雷雨经常光顾的季节。正如许多人说的,六月的天就像娃娃的脸,说变就变。早上,艳阳高照,人们全副武装,戴着帽子,涂着防晒霜,穿着防晒衣。可是,中午时分,天空突然乌云密布,不一会儿工夫,大雨从天上倾泻而下,闪电剑一般划破天际,雷声轰隆隆地响个不停。再一看,路上的行人手中已经多了一把雨伞。一个人撑伞的时候,雨伞就像一朵小花儿,当很多人一起撑伞的时候,那场景,就像一个巨大的、变了形的花手帕,在路上慢慢地移动着,真漂亮!

夏天,还是知了的乐园。“知了,知了”,夏日午后,如果到公园里走一圈,总能听到树枝上传来一阵阵此起彼伏的叫声,像一首正在激情演奏的交响曲。

夏天,是多姿多彩的,它既有趣,又美丽,还充满欢乐,我喜欢夏天!

惊心动魄的游玩

慈溪润德小学307班

马煜婷(证号1009213)

指导老师 姚美珍

“太棒了,太好了!”我高兴地一蹦三尺高。今天我们要去杭州湾湿地公园玩,我十分兴奋。一到那边的天鹅湖,我就吟诵起诗句“鹅鹅鹅,曲项向天歌。”我和小伙伴迫不及待地想去喂鹅。

长长的队伍一直在前进,终于轮到我们的了,我们赶忙穿好救生衣,乘船去喂鹅。小船在波光粼粼的湖面上慢慢行驶着,我们拿出事先准备好的生菜,一点一点撕下来扔向鹅群,它们争先恐后地抢食起来,惹得我们发出了银铃般的笑声。可是,还没开心多久,我们就发现船开始在原地打圈,无论爸爸怎么打方向盘都没用。于是我们开始划船,但事情远没有我们想得这么简单,因为风大,船还是没有前进。

我不由自主地开始担心起来,怎么办呢?过了一会儿,终于有船靠近我们了,我们连忙请别人帮忙拉着我们的船一起走,那艘船居然被我们带偏了,我们只能让他们先走。眼看着时间一点点过去,我们都觉得很着急。小船一直在湖中央荡悠。慢慢地,风停了,爸爸见另一岸边离我们不远,赶紧划了船过去,我们终于脱险了。大家脸上都露出了笑脸。

我觉得以后坐船一定要在大人陪同下坐,不能单独一个人坐,因为危险无处不在。

接力比赛

慈溪市实验小学教育集团215班

陈宥汝(证号1008930)

指导老师 屠媛燕

在一个阳光明媚的日子里,我们在操场上举行了一场二年级男女混合接力赛。

比赛时间到了,我们排着队来到操场上,等轮到十五班时,大家胸有成竹地走上跑道。这时,裁判一声令下,比赛开始了。第一个小朋友像一支离弦的箭一样冲了出去,操场上响起了此起彼伏的加油声。前几个小朋友跑得飞快,可是到了第六棒,意外发生了,一个小朋友因为没接住,掉棒了,所以我们一下子就比别的班落后了,小朋友们非常着急。

快要轮到我了,我的心紧张得怦怦直跳。我深吸一口气,张开手稳稳地接住了棒,飞快地冲了出去。这时,耳边响起了一片“陈宥汝,加油”的声音,我的心里顿时有了勇气。我更加努力地跑了起来。跑着跑着,我超越了一个小朋友,心里感到非常骄傲。快要到终点时,我渐渐地放慢了速度,伸直了手臂,想尽快把棒传给对方。等他完全接住棒后,这才松了手。

虽然我们没有获得前六名,但是我们都吸取了这次的教训,我相信下次一定会有更好的成绩。

抓鱼

余姚市第二实验小学305班

章瀚(证号1013920)

指导老师 郑央苏

“小宝,要不要去小溪里抓鱼?”外公在一楼大声喊。这一问,我立马拿着沥水篮急匆匆地跑到小溪边。

外公家后门有一条清澈的小溪,潺潺的溪水一年到头欢快地奔流着,成群结队的小鱼在水中来回穿梭。我迫不及待地脱掉鞋袜,卷起裤管,撸起衣袖。刚一下水,一股冰凉的感觉从脚底涌了上来,可我丝毫不在乎。我拿着沥水篮往有鱼的地方猛地一捞。唉,小鱼游得太快了,我什么也没捞着。我不灰心,继续捞,一次,两次,三次……都以失败告终。

我觉得很奇怪,小鱼为什么逃得那么快?妈妈在手机上一查,原来小鱼是靠水流来感知危险的。

“吃饭啦——”外公在楼上喊,我只好穿好鞋袜悻悻而回了。

组稿老师 傅戈燕 许燕舞